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・環境保全活動の年間計画
・暫定利用にむけた準備
・緑の自然観察会（9/21)

　検温中
手洗い水も設置

　ハラタケコマツナギ

【９月の植物】
信太山丘陵里山自然公園
信太山丘陵里山自然公園

第５2回 和泉市信太山丘陵里山自然公園協議会 環境保全活動の実施報告

保全活動日記保全活動日記
信太山丘陵里山自然公園では、多様性の高い二次草原の復元をめざして環境保全活動に取り組んでいます。信太山丘陵里山自然公園では、多様性の高い二次草原の復元をめざして環境保全活動に取り組んでいます。

実施日
2020
9/6
(SUN)

時間

10:00-12:00 くもり 人

２２
天気 参加人数

コロナ禍、また猛暑の中、草刈りが行われました。
先月に引き続き、うっそうと伸びた草を刈り取り広々とした草原になりました。そして、野草の草苗えも行いました。
コロナ禍、また猛暑の中、草刈りが行われました。
先月に引き続き、うっそうと伸びた草を刈り取り広々とした草原になりました。そして、野草の草苗えも行いました。

新型コロナウィルス感染防止対策を行いました

草刈場所

猛暑の中、草刈りに力を注ぎました！！
ツリガネニンジン

        午後：保全活動ミーティング

        午前：南西側草原エリアの草刈り
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▼「信太山丘陵里山自然公園」についての詳しい
　情報 は、市のホームページをご覧下さい。

\\QR コードで読み取りQR コードで読み取り / 

\以下のワードで検索 /

信 太 ⼭ 丘 陵 ⾥ ⼭ ⾃ 然 公 園 検 索

シソクサの苗植えをしました！

　オオシオカラトンボ（オス） 　シオカラトンボ ( メス）

ツマグロヒョウモン（オス） コカマキリ

　ツチイナゴウンヌケモドキとオトギリソウの苗植えをしました！！

シソクサの苗植えをしました !

オトギリソウの苗ウンヌケモドキの苗

ショウリョウバッタ（メス）

　　

【里山の生きもの紹介】
＊オトギリソウの名前の由来＊
   漢字では「弟切草」と記述。
   春頼という名の鷹匠が秘密
   にしていた薬草を弟が洩ら
   してしまったことに激怒し、
   弟を切り捨ててしまったと
   いう伝説に由来しています。
  

シソクサの苗

オス

○三密（密閉、密集、密接）を避けること。
○原則として、マスクを着用すること
　ただし、熱中症対策に配慮し、「水分」をこまめにとり、「塩分」をほどよくとること。
　また活動中に苦しくなった場合はマスクを外して活動する、または休憩すること。
○必ず軍手を着用し、活動前･後の必要に応じて、準備したアルコール等の除菌液・シー
　トにより手の消毒を行うこと。
○草刈機、カマ、剪定鋏などの道具や拡声器など、他の人が触れる可能性のある物には
　除菌シートにより消毒を行った後、再度使用するよう心掛けること。
○新型コロナウィルス感染症の症状の疑いがある時、或いは体調がすぐれず、咳やくしゃ
　み、発熱がある時は活動に参加しないこと。
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